

# 福建鄉會辛卯新春團拜

## 李群華施展望黃達群王萬材林樹哲等百鄉親歡聚



香港福建同鄉會舉行辛卯兔年新春團拜，同鄉會首長與會員合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港福建同鄉會年初二在北角會所舉行辛卯兔年新春團拜，近百名理事首長和鄉親會員歡聚一堂，互賀新禧，場內喜氣洋洋，氣氛熱烈。該會榮譽顧問李群華、施展望、黃達群，監事長王萬材，以及全國政協委員、香港福建社團聯會主席林樹哲等賓主歡聚一堂，恭賀新春。大家見面都是用閩南話互道祝福語，場內鄉音處處，倍添鄉情。

理事長顏金焯因事不能出席。監事長王萬材致新春賀辭，真誠祝願各理事和鄉親會員在兔年身體健康，事業發達。榮譽顧問李群華祝願同鄉身體健康，萬事如意。施展望一家三代同堂出席團拜，他祝福大家闔家幸福。

### 恭賀新禧 兔年順利

香港福建社團聯會主席、著名閩籍鄉賢林樹哲連續兩



林樹哲、王萬材與鄉親會員互祝賀。

年出席同鄉會團拜。他亦送上誠摯的祝福，向大家恭賀新禧，希望兔年順利，香港經濟順景，同鄉會會務更上一層樓。

華閩集團聯絡部總經理林樹祝願大家新的一年事業興旺，家庭幸福。

出席團拜的鄉賢還有福建同鄉會副理事長施世榮、陳聰聰、朱銘泉、張上頂、柯孫培、駱志鴻、張鐵岩、葉振強，副監事長郭亨耀、謝燕川；各部門首長包括：吳海濱、林紹奮、黃長江、張忠超、陳河炳、陳祖江、張金才、陳子珍、孫禮賢、施能祺、蔡世傳、楊樹坦、呂麗吟、柯小雅、李欽聖、林友樹、戴方、李遠榮、黃建煌、姜玉堆、許清安、林智華、郭小青、傅煜、蘇文玲等。

# 晉江同鄉會逾百人慶新禧



香港晉江同鄉會舉行辛卯兔年新春團拜，鄉會首長和會員歡度新禧。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港晉江同鄉會於年初二在北角堡壘街會所舉行辛卯兔年新春團拜。該會會長洪建築與一眾董事、會員逾百人歡聚一堂，共慶新禧。香港福建社團聯會主席林樹哲和多位社團領袖、社會賢達出席同賀新禧。洪建築向鄉親送上新春美好的祝福，恭祝大家鴻圖大展，兔年行好運。

### 會長洪建築致新春賀辭

洪建築致新春賀辭，指同鄉會秉承「同心同德、守望相助」宗旨，董事會各項工作取得了良好的成績，開拓

了新局面，積累了新經驗。這些成績和經驗凝聚了鄉親和友好人士的心血與智慧，為未來工作發展更奠定了良好的基礎。

洪建築亦代表第13屆董事會全體同仁，向歷任永遠榮譽會長、永遠名譽會長、名譽會長、常務顧問、顧問、副會長、常務董事、全體青年委員及73個屬會的各鄉親，致以最衷心的謝意和最深情的祝福。

他又向一直以來關心與支持該會的本港兄弟社團、各界人士、社會賢達及家鄉各級領導，致以萬分感謝和誠摯的祝願，期望大家一如既往支持會務，攜手並肩，共



洪建築向會員優秀子弟頒發獎學金。

創佳績。他最後祝願海內外的晉江鄉親事業輝煌，再創佳績。

### 向優秀子弟頒發獎學金

團拜會上，洪建築代表該會向會員優秀子弟頒發獎學金。出席人士還有永遠榮譽會長吳天賜、施世榮、顏乾成、姚加環，永遠名譽會長施振忠、施純民、洪重慶、莊振昌、陳金烈，名譽會長王萬材，顧問陳聰聰，副會長蔡世傳、顏培增、朱銘泉、洪游奕、陳志烽，秘書長王玉笛以及多位董事。

# 苗圃行動主辦 步行赴穗籌款



逾200人參加「行路上廣州慈善步行」，在尖沙咀集合起步。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 由苗圃行動主辦，港中旅、樂信藥業、活方商場等全力支持的「行路上廣州慈善步行」，今年已經進入第18屆。新春行善，已經成為港人過年度歲的又一熱門選擇。

### 逾200人尖沙咀起步

年初三早上7時多，200多名參加者和嘉賓，齊集尖沙咀星光大道，舉行了「行路上廣州慈善步行」開步禮。醒獅助興，鑼鼓喧天，場面熱鬧溫馨，現場除了可以見到一連參加了15年的長者，還有父母帶着年幼的子女，闔家一起參與，更加特別的是，參加者中還有四肢癱瘓要靠輪椅代步的傷殘人士，他們的愛心與勇氣令人欽佩感動。

「行路上廣州慈善步行」參加者，今年會先出發到珠海，經中山步行往廣州，預計大年初七(9日)到達，屆時必定會有更多感人故事分享。

### 善款送內地山區助學

「行路上廣州」已成為苗圃行動一年一度大型宣傳籌款活動，17年來已吸引了超過4,000人次參與，籌得善款達港幣70,100,000元。在這200多公里的步行裡，需要的是參加者的互相鼓勵和扶持，無比毅力和信心，在面對困難和挫折時，有堅持下去的勇氣，標誌着苗圃行動在內地助學時所需要的信念。「行路上廣州」今年籌款目標為港幣280萬，部分善款用於雲川甘貴山區持續改善教育之用，餘款會用以改善廣東偏遠山區職中教育。

# 小童群益會建行 支援青少年德育



建設銀行(亞洲)高級副總裁兼首席市務總監黃靜華(左)及小童群益會助理總幹事何婉華簽署活動贊助合約。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港小童群益會與中國建設銀行(亞洲)日前攜手啟動一項名為「童建未來—青少年夥伴計劃2011之我們的快樂時代」計劃，並舉行簽署贊助合約儀式，期望透過舉辦興趣班及安排義工服務，宣揚「施與受同樣有福、同樣快樂」的訊息。

### 培訓能量大使義工

該項計劃為賽馬會上環青少年綜合服務中心的兒童及青少年而設，希望會員可藉着參與計劃，認識快樂及學習快樂。「童建未來—青少年夥伴計劃2011之我們的快樂時代」為期一年，提供多項創新的德育活動。該項計劃還包括正能量大使培訓及中西區的義工服務，將快樂分享予該區市民。為了讓參與該項計劃的兒童、青少年將興趣班所學的知識學以致用，該計劃將於暑期結束後舉行「我們的快樂時代」綜藝大匯演，作為整項計劃的結業禮。

### 辦興趣班學以致用

香港小童群益會助理總幹事何婉華於合約簽署儀式上表示：「我們希望透過與建行(亞洲)推行該項計劃，帶多點歡笑及喜悅予中西區的居民。」

中國建設銀行(亞洲)高級副總裁兼首席市務總監黃靜華亦表示：「我們非常重視年輕一代的心智健康成長。透過贊助這項計劃，舉辦興趣小組及安排義工活動，讓中西區的兒童及青少年從一開始認識快樂、傳遞歡欣，構建健康快樂的成長環境，這一點和我們「建現在見未來」的宗旨不謀而合。」

為迎接兔年的來臨，香港小童群益會的何婉華及中國建設銀行(亞洲)的黃靜華聯同該行「建友著」企業義工隊的會員及賽馬會上環青少年綜合服務中心的會員更於簽約儀式後一起製作快樂免錢響，並即時選出及頒發多個優異設計獎項。

# 房協愛心隊長者院舍送暖

香港文匯報訊(記者 解玲) 由香港房屋協會(房協)員工組成的「房協愛心隊」，日前為多個院舍及中心的長者舉辦「歲晚團年千歲宴」。當日，超過40名房協義工陪同250多位來自香港耆康會啟業安老院、保良局陳小寶長者中心、基督教香港崇真耆康長者中心及的長者到西貢湛山寺參觀，並於寺內享用團年千歲宴，歡歡喜喜地迎接兔年。

愛心隊義工為長者安排了豐富的節目，包括粵曲獻唱、中國舞獅、魔術表演及幸運大抽獎等。最後，義工為長者送上賀年禮物，在寒冬中為長者增添一分溫暖。

# 新地義工隊 東區敬老送暖



各主禮嘉賓及新地義工與港島東區長者共祝兔年順境。

香港文匯報訊(記者 解玲) 本年度的新鴻基地產(新地)「以心建家送暖行動」已經展開，陸續舉行大型活動關懷社區有需要人士。為與港島東區長者預祝兔年來臨，義工隊日前邀請逾400位獨居及雙老長者參加「千歲吉祥迎金兔」午宴，全場長者歲數總和逾二萬歲，其中包括多位近百歲長者。新地義工隊更親身探訪有需要的長者，為全港約6,000名長者贈送既豐富又實用的「愛心福袋」，將新年的喜樂帶給更多人。

### 全力贊助辦「萬歲宴」

新地出錢出力顯關懷「萬歲宴」除了招待長者享用豐富美食之外，更特意安排長者表演環節，體現「老有所為」的精神，包括普英中樂演奏及歌唱表演，更有長者

發揮創意，以書法題字作為紀念品，展示出他們才華的一面，並鼓勵其他長者發展個人興趣，體驗豐盛的晚年生活。

除贊助午宴及福袋派發外，新地更動員近百名義工與家人前往柴灣探訪獨居及雙老長者，將逾千份內有白米、食油、麵及平安用品等的「福袋」，以及義工們親手編織的毛氈巾上門送贈予獨居及雙老長者，為他們在寒冷的天氣下加添暖意。

### 6000長者獲贈福袋

透過義工家庭與長者的接觸，讓長者感受到愛心與溫情，體現社區互助的重要性，更可藉此向下一代灌輸敬老護老的訊息。全場長者齊萬歲，是次長者「萬歲宴」由新鴻基地產全力贊助，耆康會柴灣及東區長者地區中心主辦，社會福利署及新地義工隊協辦，並得到東區區議會及東區民政事務處支持，讓來自港島東區數百名長者相聚一堂，迎接新年。

### 丁毓珠沃郭麗心主禮

當日的主禮嘉賓包括東區區議會主席丁毓珠、社會福利處東區及灣仔區福利專員沃郭麗心、東區民政事務助理專員謝凌駿、耆康會董事蕭美鳳、耆康會行政總監梁綺眉、新地義工隊總領袖梁麗慈及新地公司傳訊總監吳淑秋。

老益菜窩宴等，一連串活動將快來臨，熱鬧可期。

### 葉文均：多方贊助成盛事

籌委主任葉文均道長表示，今次花車大巡遊除得到香港道教聯合會支持外，更有華人廟宇委員會及各官觀鼎力贊助才得以達成。

包括：圓玄學院、蓬瀛仙館、齋色園、至和壇、信善玄宮、信善紫閣玄觀、鼎信仙觀、翠柏仙洞及泓澄仙觀等。四輪人力車也得到多方贊助支持，包括澳門道教協會等。

# 辛卯年道教節3月中舉行

香港文匯報訊 由香港道教聯合會主辦，泓澄仙觀承辦的第11屆(辛卯年)香港道教節，秉承上屆口號「道通天地，繼往開來」。一如既往，向特區政府爭取道祖聖誕為法定假期，這方面去年已得到特區政府的善意回應。

### 爭取法定假 辦4大活動

近年來道教推行的宣教弘道等善行，也獲得市民所認

同和肯定，對爭取道祖聖誕為法定假期得到有力的支持。

第11屆香港道教節有4大活動項目，包括3月13日在楓樹街球場至尖沙咀舉行的道教節開幕典禮暨花車大巡遊；3月19日在荃灣如心酒店舉行的祈福綜合聯歡晚宴；3月25日在紅磡理工大學賽馬會綜藝館舉行的道教文化藝術講座暨獎學金頒獎典禮開幕禮，包括中央圖書館共4天講座；4月30日在大角咀晏架街足球場舉行的溫馨吉祥敬